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Lxについて

OABD は AD = BD の=等辺三角形なの
LDBA = LDAB
Cx= 200mmm

< Y について → ､ y

π
《 +な

OABD で 外角 の 定理
mm

より
∠ Y = 200 + 200

= 40
mm

LZ につて

OADC は DA = DC の =等辺三角形なので
LZ = 1( 800 - 40) ÷ 2
= 140 ÷ 2
= 170
mm

(3 )

ア
C について

度数 の 合計 が 25人 だから
1 + 3 t 4 t 4 t 10 t xt 1 =25

x = 2
mmm







今日仕入れた明太子 : 昨日仕入 れた鮭
mm～

の 10%増
600

⇒ 600 × 0. = 60 なので
明太子 は 60個増
. y + 60

今日 仕入 れた 昆布 と 明太子 が 220 個 だから
x + 30 )t ( Y t 6 o ) = 2mmmmm

また ｡ 昨 日仕入 れた 昆布 と 明太子 と梅 の 合計 は
150 個 だから
x t は t 梅 = 150

⇒ 梅 = 150 - x -
ymmm

～ …昨日仕入 れた梅

今日仕入れた梅 は 昨日 仕入 れた鮭
～～～

の 15 %増
600

⇒ 600 × 0
.
15 = 90 なので

梅 は 90個増
よって 今日 仕入 れた梅 の 個数 は

150 - x - ymm
～

+ 90

昨日仕入 れた梅
今日 仕入 れた鮭 と 梅 の 合計 は 明太子 の 5倍なので

4～ ｢ ( 150 - x- y + 90 )
mum～

= 5 cYt 6 o )
mm

今日 の鮭 今日 の梅 今日 の 明太子








